



10 апреля в концертном зале нашей школы состоялся настоящий праздник гитарной музыки - сольный концерт Даниэля Чернявского.

Даниэль Чернявский, лауреат множества областных и международных конкурсов, учится в классе Светланы Александровны Шелковниковой и Олега Викторовича Щукина, активно участвует в концертной жизни школы и города.

В программе концерта прозвучали произведения различных жанров в сольном и ансамблевой исполнении не только на классической гитаре, но и на электронной. Все номера концерта были исполнены виртуозно и артистично, наполнены любовью исполнителей к своему делу и к инструменту.

Сольный концерт - это большое событие не только в жизни исполнителя, но и в творческой жизни нашей школы. Для Даниэля это итог многолетней работы, отправная точка для дальнейшего профессионального роста. Желаем нашему талантливому выпускнику творческого вдохновения и успехов в достижении намеченных целей!

#ДШИГречанинова #концерты #Светлогорск

















